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cat. E

Falso unito materico ignifugo, indoor/outdoor. 
Apparentemente un unito monocolore, è in realtà il risultato dell’intreccio di due colori, più o meno contrastanti. 
Tinto in �lo, è estremamente resistente ed è ideale per imbottiti e drappeggi. 
The essential texture: a yarn-dyed weave perfect for upholstery and any decoration. Very resistant, it is �t for residential or hospitality, indoor or outdoor.

TECHNICAL DETAILS
CARATTERISTICHE TECNICHE

UNIT
UNITÀ

TEST METHOD VALUES
NORMA VALORI

Weight
Peso g/m2 - 600

Width
Larghezza cm - 145

Abrasion resistance
Resistenza all lacerazione - EN 14465 CLASS A

Colour fastness to dry rubbing
Solidità colori allo sfregamento a secco SCALE 1-5 -          4/5  

Colour fastness to wet rubbing
Solidità colori allo sfregamento a umido SCALE 1-5 -          4/5 

Colour fastness to light (Xenotest)
Solidità colori alla luce SCALE 1-8 -                    7 

Color fastness to sea & chlorinated water
Solidità colore all’acqua di mare e clorata SCALE 1-5 -          4/5  

Tensile strenght
Resistenza alla trazione -    EN 14465                  CLASS A

Elongation at break
Allungamento a rottura - EN 14465          CLASS A

Pilling resistance
Resistenza pilling 4

Seam slippage
Scorrimento su cucitura -

SCALE 1-5

EN 14465      CLASS A

Fire resistance
Resistenza al fuoco FRANCE M1 NFP902-503-504-505, 

GERMANY B1 DIN 4102-1, 
IMO 8 UPHOLSTERY, 
ITALIA CLASSE 1 TENDAGGI, 
UK CONTRACT UPHOLSTERY BS7176, 
UK CONTRACT CURTAINS BS5867, 
UK CIGARETTE SOURCE 0, 
U.S.A. CAL.TB117,

Composition
Composizione - - 100% PL 

Flame Retardant
 

Thickness
Spessore mm - 0,75 +/- 10 

Martindale
Martindale giri/rubs         - 80.000

MANUTENZIONE / MAINTENANCE

• lavaggio in acqua a 30°, aggiungendo ai lavaggi a 
bassa temperatura appositi prodotti disinfettanti 
registrati come presidio medico, che si trovano 
comunemente in commercio, avendo cura di seguire
attentamente le istruzioni di utilizzo.
Tutti i tessuti di poliestere FR o di Trevira possono 
essere lavati a 50 °senza subire alcun cambiamento 
(�sico ed estetico). Per e�ettuare una corretta 
disinfezione è possibile utilizzare alcool puro o 
disinfettanti a base alcolica (contenuto minimo 
alcool 70 %) nebulizzandoli sul tessuto ad una 
distanza di cm. 30/40 e, in presenza di manufatti, 
senza sfoderarli. 
Si sconsiglia vivamente l’utilizzo di prodotti a base 
di candeggina.

• Washing in water at 30 °, adding a low temperature 
suitable disinfectant products registered as a medical 
facility, which are found commonly on the market, 
taking care to follow carefully the instructions for use.
All Trevira or FR polyester fabrics can be washed at 50°
without undergoing any changes (physical and 
aesthetic). To make a correct disinfection you can use
pure alcohol or alcohol-based disinfectants 
(minimum content 70% alcohol) by spraying them on
the fabric one by on distance of cm. 30/40 and, in the
 presence of artifacts, without taking them out.
We strongly advise against the use of based products
of bleach.

Questi valori sono dati a titolo indicativo ed in buona fede e non possono essere considerati in alcun caso vincolanti. L’impiego del prodotto deve essere 
valutato in base a ciò che si deve realizzare. Non si risponde del suo utilizzo per impieghi impropri. Sono ammesse leggere differenze di colori tra lotti 
diversi. The overmentioned data correspond to average values communicated in good faith, but they cannot be considered as a contract doc   .tnemu
The product use has to be considered in term of what has to be realized. The product cannot be held up responsible when it is i   .desu ylreporpm
Slight colour differences among several lots are admitted.
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IMPERMEABILITÀ
WATERPROOF

NAVALE IMO
NAVAL IMO

RESISTENZA AL FUOCO
FIRE RESISTANCE

RESISTENZA AI RAGGI UV
RESISTANCE TO UV RAYS

OUTDOOR
OUTDOOR

Made in Italy

TESSUTO ECOSOSTENIBILE
ECO-FRIENDLY FABRIC
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cat. E

ignifugo
/ fire resistant

sostenibile
/ eco-friendly

GREENGUARD
CERTIFIED

IMO
CERTIFIED

OUTDOOR



01 - Bianco 02 - Madreperla 03 - Pietra 04 - Argilla 5 - Sabbia

06 - Beige 07 - Visone 08 - Talpa 09 - Legno 10 - Marrone

11 - Nero 12 - Sale-Pepe 13 - Fumo 14 - Antracite 15 - Grigio

16 - Argento 17 - Perla 18 - Arancio 19 - Ruggine  20 - Corallo

21 - Rosa 22 - Pesco 23 - Glicine 24 - Limone 25 - Giallo

26 - Oro 27 - Cielo 28 - Acquamarina 29 - Laguna 30 - Acqua

31 - Turchese 32 - Teal Blu 33 - Ottanio 34 - Oltremare 35 - Bluette

36 - Copiatio 37 - Blu 38 - Notte 39 - Smeraldo 40 - Biliardo

41 - Menta 42- Alga 43 - Chartreuse 44 - Rosso 45 - Lacca

46 - Petunia 47 - Fuxia 48 - Ametista 49 - Rubino 50 - Bordeaux
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